GDG Förderverein e. V. • Kattowitzer Straße 8 • 70374 Stuttgart Gymnasium GDG Förderverein e. V. Kattowitzer Straße 8, Gottlieb-Daimler-Gymnasium 70374 Stuttgart Kattowitzer Straße 8 Tel. (07 11) 2 16-2 08 80 70374 Stuttgart Fax (07 11) 2 16-2 08 90 foerderverein@gdg-stuttgart.de www.gdg-stuttgart.de Stuttgarter Volksbank AG, IBAN: Beitrittserklärung . .20 DE05 6009 0100 0551 2800 00 **BIC: VOBADESS** Hiermit trete ich dem GDG Förderverein e. V. bei. Der Mitgliedsbeitrag beträgt EUR 15,00 pro Jahr. Amtsgericht Stuttgart Vereinsregister-Nr. 1946 1. Vorsitzender: Jörg Krawczyk Herr / Frau Name Vorname Theodor-Veiel-Straße 32, 70374 Stuttgart 2. Vorsitzender: Ulrich Cronmüller Straße, Hausnummer Uhlandstraße 11, 70182 Stuttgart Geschäftsführende Vorsitzende und Mitgliederreferentin: PLZ, Ort Abijahrgang Beate Waffenschmidt, im Hause Beisitzender: Michael Schlenker Uhlandweg 34, 73776 Altbach Datum F-Mail Unterschrift **SEPA-Lastschriftmandat** Gläubiger-Identifikationsnummer: DE50ZZZ00001667954 Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt □ wiederkehrende Zahlung jährlich Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den GDG Förderverein e. V. Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Der aktuell gültige Beitrag von 15,00 EUR wird jährl. zum 17. März, dem Geburtstag von Gottlieb Daimler, per Lastschrift eingezogen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von GDG Förderverein e. V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen,

beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit

Gottlieb-Daimler-

meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.